



最美抗疫家庭拥抱春暖花开

社区关爱战疫勇士,为他们组织了一场迟到的“春游”

“驰援湖北的两个月,是我毕生难忘的经历。”5月10日,天气不冷不热,崇川区钟秀街道中心村社区的两名援鄂医生苏成程、姜岱山和家人在社区的组织下来到开沙岛进行迟到的“春游”,美丽的大自然中,孩子们奔跑闹腾一刻不停,四名父母看着孩子笑得温暖开怀。坐在绿树丛中,两名医生提起援鄂的经历说得最多的是感激和成长。

“就当我去进修了,只是时间比较长而已。”通大附院急诊科主治医师姜岱山2月10日接到通知,将作为医院第二批医疗队员出征湖北,驰援黄石,回到家后,他这样说。在通大附院病理科工作的卞婷婷没有丝毫犹豫,“力挺”他去。“我也很担心,不知道黄石会是什么情况,可我不能表现出来,不能让家里的老人、孩子更紧张。”有着同样感受的还有苏成程的妻子徐卉。大年初一早就接到了通知,作为市中医院呼吸科副主任医师的苏成程将作为南通市第一批支援湖北医疗队员奔赴武汉。徐卉是南通女子监狱的民警,也是奔跑在一线的抗疫人,上幼儿园小班的儿子佑佑留给了家里老人照顾。

苏成程的目的地是江夏区中医院,“关键时刻,决不能退缩。”苏成程是南通市中医院援助武汉医疗队队长,也是临时党支部书记。早上7点穿上双层防护服进入病区,下午两点半出来吃午饭,然后又是看病历、制定治疗方案……马不停蹄地忙上一整天才能回宾馆休整。“除了我们以外,还有省中医院、南京市中医院等7家医院、一共27名伙伴,大家在一起相处得非常融洽。”他说。

谈到援鄂经历,年轻的姜岱山医生说,自己收获了很多。他先后来到黄石中医医院和黄石中心医院的ICU,接触的都是重症患者,防护尤为重要。平时操作过无数次的穿刺,在穿上四层防护服后就显得不那么游刃有余了,层层防护下每天都是大汗淋漓。并肩奋斗

战的同伴彼此只认识“双眼”,他笑着说,很多次大家一起等班车时,聊了很久一交换姓名才发现,就是一起“出生入死”的兄弟。

“没有大家的支持,我们也不能安心地在湖北。”两名医生共同的心声是感谢家人和后方的团队。因为疫情防控需要,徐卉的工作每次一走就是28天,14天提前隔离,14天在岗工作。4月1日,苏成程回到南通后,四天后徐卉便离开了家,直到几天前才回来;作为医生家庭的姜岱山和卞婷婷各自在医疗前线奋战,他们的共同点是年幼的孩子都留给了家里的老人照顾。而家人对他们的要求也很低,每天下班报个平安即可。

“社会各界对我们都很关心,这让在前线的我们倍感温暖。”苏成程说,他们戴的N95口罩是热心华侨捐的,知道他戴着眼镜戴护目镜不舒服,南通市中医院专门给他配了隐形眼镜寄到武汉。回到门诊工作后,有名老患者知道他平安返回,特地送来了老母鸡……两名医生在湖北期间接到了很多要求捐款、捐物的电话、信息,“那些感动的话语,并不华丽;那些泪目的故事,无需特技。”姜岱山将自己援鄂两个月所有的感动写成一首小诗。

“其实,我们还有一户最美抗疫家庭,他们是市肿瘤医院医务科副科长朱卫华和也是医生的妻子郁燕,因为儿子学习任务比较重,没有时间参与这次‘春游’。”社区党委副书记马馨介绍,早在4月初,三名医生返回南通后社区就在积极筹划为他们做点什么。可三个援鄂家庭一直很忙碌,导致“春游”延期到5月上旬才能进行。“听说医生们回家,孩子们一直把爸爸盯得牢牢的,生怕爸爸又‘不见了’,我们心里很酸。”马馨说,社区联系了爱心企业老约翰绘本馆,为两个援鄂家庭提供了一年的免费会员服务。举办这次活动是希望几个忙碌的抗疫家庭可以暂时放下压力、多陪陪另一半、好好陪孩子玩一场。

袁晓婕 马达

致敬医疗战线最可爱的人

崇川区领导向护士群体送上节日慰问

晚报讯 5月12日是国际护士节,崇川区副区长成媛媛率队为医疗战线最可爱的人送上节日慰问。

成媛媛一行先后来到中西医结合医院、文峰街道社区卫生服务中心、狼山镇街道社区卫生服务中心,她对防疫期间在卡口执勤、在隔离点工作的医护人员表示感谢。成媛媛

表示,崇川区卫生系统的医护人员在防疫期间一直奋斗在基层一线,为构筑崇川主城区疫情“本土零病例”安全岛,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”提供了坚强保障。成媛媛希望广大医护人员要将闻令而动、逆行而上的抗疫精神注入到今后的日常工作巾,不愧于白衣天使的光荣使命。

马达



5月12日,虹桥街道青年社区工会联合机关二园开展防震减灾应急疏散演练,增强师生防震减灾意识,提高应急能力。
凌倩



5月11日,崇川区住房和城乡建设局联合新城桥街道党工委、办事处在朝晖社区专属网格三之三幼儿园开展了“5·12”防灾减灾疏散演练活动。
印颖 郭琦



5月12日上午,城东街道濠东社区安全协理站、工会、妇联联合太阳花幼儿园开展“提升基层应急能力,筑牢防灾减灾救灾的人民防线”为主题的防灾减灾日应急疏散安全演练。
范菲菲

2020年“夜崇川·欢乐嗨”系列活动盛大登场!

活动形式:以休闲、文化、娱乐、工艺、美食为主线,各类小吃、西点、咖啡、茶文化为辅助,集聚人流,打造特色一条街。

活动内容:南大街、荷兰街、三鲜街、陆洪小镇、大生众创街区、滨江休闲美食街、虹桥路夜市、丁古角高品位步行街区(改造中)。以上各街区立足街区特色,开展各类主题活动,具体内容由所在街道负责策划。

(二)夜间休闲消费系列活动

活动形式:按照游、娱、吃、购、学、健等夜间休闲消费活动特点,推出六项活动。

1.夜游崇川:鼓励景区、景点、文博场馆延长开放时间,开发特色夜间旅游体验活动,打造一批夜游园林项目,推出文博场馆夜间特展、演艺等体验项目;以重要载体为支撑,整合崇川旅游资源,统筹规划夜间游览路线,如濠河水上夜游线路,举办音乐节、灯光节、文化演出、水上嘉年华等特色活动。

2.夜享文娱:重点是利用群众聚集场所、大型演艺场所、剧场、电影院等文化公共服务设施,筹划大型文娱演出、群众性文艺汇演、

剧场或实景演出等活动,丰富城市夜间文化消费市场内涵。鼓励图书馆、品牌书店等文化场所延长营业时间,完善夜间服务,开展多业态经营,举办夜间读书会、夜间文化沙龙等活动,形成知识消费新热点;规范发展KTV、特色影院、电竞娱乐、密室逃脱等娱乐服务业,推出系列娱乐赛事活动。

3.夜品佳肴:结合江海文化,推出非遗特色、时令美食等一批“美食+文化/场景”的特色主题餐饮,打造“江海美食”品牌;丰富餐饮消费业态,发展一批“深夜食堂”;利用特色街区载体,开展特色派对、啤酒节、美食节等活动。

4.夜购潮货:以商业综合体、购物中心为辐射点,打造购物、餐饮相结合的商圈夜间消费形式,鼓励购物中心、大型商场延长营业时间,鼓励周边商家开展夜间购物促销活动,引导苏宁小店等品牌商场超市建设24小时便利店;继续策划“幸福购物月活动”“我为繁荣崇川夜经济献一计”“崇川十大网红打卡地”有奖征集活动、快闪和行为艺

术展演、父亲节、龙虾啤酒音乐节等文化娱乐及赛事活动。

5.夜习科普:利用图书馆、博物馆、科技馆、高校阅览室、各相关职业培训机构等营业网点,开展夜间文化、科普、教育等夜间知识提升和普及活动;以讲座沙龙、读书会、咖啡、夜宵茶点、夜间教育培训等经营方式丰富夜间科学教育市场;探索用数字化手段降低成本,尝试无人化经营,推行科普文化经营网点24小时营业。

6.夜健体魄:利用区内各大体育场馆、高校运动场、企事业单位“灯光球场”、社会健身场馆等体育设施积极开展夜间健身运动,鼓励市民参与夜间群众性体育健身活动,倡导夜间健身运动场所免费向公众开放,延伸夜间消费市场的外延;鼓励足球、篮球、羽毛球、冰雪、攀岩等体育运动项目经营增加夜间体育培训、体育文化供给;发展无人健身房、24小时健身房等新业态;鼓励引进高水平篮球、足球等商业赛事,支持举办夜跑、夜钓、篮球、足球等夜间大众体育赛事活动。

活动时间:2020年5月-9月

主要活动:

(一)街区系列展销活动

